

**Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**8295 Taliándörögdi, Kossuth u. 39.**

Szám: Td/7-9/2022.

**J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. augusztus 23-án (kedden) 16.00 órai kezdettel megtartott rendes, nyilvános üléséről.

**Helye:** Polgármester Irodája 8295 Taliándörögdi, Kossuth u. 39.

**Jelen vannak:**

Mohos József	polgármester
Stumpf Rebeka	alpolgármester
Mohos Brigitta	képviselő
Prácser Miklós	képviselő
Szőke András Zoltán	képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Takács Lászlóné	jegyző
Berki Sándor	Taliándörögdi Tűzoltó Egyesület elnöke
Szabó Aladár	Taliándörögdi Polgárőr Egyesület elnöke
Horváth József	Tapolcai Rendőrkapitányság r.alezredes
Bazsó Gabriella	Taliándörögdi-Halimba Sportegyesület képviselőjében
Szőrös Ádám	Taliándörögdi-Halimba Sportegyesület képviselőjében

**Jegyzőkönyvvezető:** Szaller Zoltánné

**Mohos József** polgármester köszöntötte a megjelenteket: jegyzőt, képviselőket, a civil szervezetek vezetőit, a Tapolcai Rendőrkapitányság munkatársát.

A jegyzőkönyvvezetésére felkérte Szaller Zoltánné hivatali dolgozót. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mind az 5 megválasztott képviselő jelen van.

Ismertette a napirendi pontokat, megkérdezte van-e valakinek más javaslata.

Felkérte a képviselőket kézfeltartással jelezzék, ha elfogadják a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslattal egyetértett és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta az alábbi:

- Napirendet:**
- 1./ A gyermekétkezési térítési díjakról szóló rendelet elfogadása  
Előadó: Mohos József polgármester
  - 2./ Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről  
Előadó: Szöllősi Péter körzeti megbízott
  - 3./Tájékoztató a Taliándörögdi Polgárőr Egyesület tevékenységéről  
Előadó: Szabó Aladár egyesület elnöke

- 4./Tájékoztató a civil szervezetek tevékenységéről  
- Taliándörögd-Halimba Sportegyesület  
- Taliándörögd Tűzoltó Egyesület  
Előadók: egyesületek elnökei
- 5./ Beszámoló a könyvtár, klubkönyvtár 2021. évi tevékenységéről  
Előadó: Stumpf Rebeka klubkönyvtár vezetője
- 6./ Vegyes, aktuális ügyek
- a) Taliándörögd ivóvízellátó rendszer Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezése
  - b.) Hegyesd szennyvízelvezető és tisztító víziközmű-rendszer Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezése
  - c.) Víziközmű-vagyon vagyoneértékelésének aktualizálása
  - d.) Taliándörögd 631/8. hrsz-u ingatlan telekhatár rendezése, telekké történő átminősítésének kérése
- Előadó: Mohos József polgármester

**Mohos József polgármester:** javasolta első napirendként a rendőrségi beszámoló tárgyalását.

## **2. Napirend**

### **Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről**

**Horváth József r. alezredes:** köszöntötte a megjelenteket, elmondta, hogy Molnár Tibor és Szöllősi Péter körzeti megbízottak jelenleg szolgálatteljesítés miatt nem tudtak részt venni az ülésen. A település jó adottságú, szerencsére kevés a bűncselekmények száma. A beszámolóban szereplő esetek -ittas, bódult állapotban történt vezetés, vagyon elleni bűncselekmény, internetes csalás- főleg a Művészetek Völgye fesztivál ideje alatt történt. A Tapolcai Rendőrkapitánysághoz 52 település tartozik. A külterületen elkövetett esetek felderítése okoz nehézséget, mert a kapitányságnak nincs megfelelő autója, amivel terepen közlekedhetnének. Sokan nem tartják be a szabályokat. Külterületen főleg az illegális szemétkerakás okoz problémát, ennek megoldása fontos feladat. Ennek érdekében vadkamerákat szereltek fel, további kamerák felszerelése szükséges. A rendőrség igazgatásrendészeti feladata a fegyvertartási engedélyek ellenőrzését jelenti, az ellenőrzések során minden rendben volt. Megköszönte az önkormányzat, a polgárőrség és a hivatal együttműködését. Ha kérdés van a beszámolóval kapcsolatban arra szívesen válaszol.

**Mohos József polgármester:** a beszámoló részletes, megköszönte a rendőrség munkáját.

**Berki Sándor elnök:** ha a szemét között találnak valami olyan iratot, amiből azonosítható a szemetet lerakó személye, lehet-e a rendőrséget értesíteni?

**Horváth József r. alezredes:** igen, az már egy jó nyom, amin el lehet indulni.

**Szöke András képviselő:** az önkormányzatnak kell kirakni a vadkamerákat, vagy pályázatot kell beadni a rendőrségre ennek beszerzéséhez?

**Horváth József r. alezredes:** vadkamerát az önkormányzat a rendőrségtől függetlenül is üzemeltethet. Kamera rendszer kiépítésére van pályázati lehetőség. Ha van 4, illetve 5 G-s lefedettség, akkor a kamera a felvételt automatikusan rövid időn belül küldi a rendőrségre.

**Mohos Brigitta képviselő:** az önkormányzat a saját területére tehet kamerát?

**Horváth József r. alezredes:** az eszközöket a rendőrség kihelyezi.

**Szabó Aladár elnök:** Molnár Tibor körzeti megbízottal beszélt, ha az önkormányzat jelzi hova teszik le a szemetet, akkor a rendőrség kihelyezi a kamerát.

**Szőke András képviselő:** javasolta az önkormányzatnak vegye igénybe a rendőrség segítségét.

**Mohos József polgármester:** az óvodai kanyarban valaki nekiment a kőbástyának, kárt tett benne, mit lehet tenni? Tudják ki volt, az autó rendszáma ismert.

**Horváth József r. alezredes:** két lehetőség van: eljárást indítani, vagy megbeszélni a kárt okozóval a helyreállítást.

**Mohos József polgármester:** megköszönte a rendőrség munkáját, a beszámolót elfogadásra javasolta.

Taliándörögdi község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

#### **35/2022. (VIII. 23.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolcai Rendőrkapitányság 2021. évről szóló beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

16 óra 25 perckor Horváth József elhagyta az üléstermet.

**Mohos József polgármester:** következő napirendként javasolta valamelyik civil szervezet beszámolójának tárgyalását.

#### **4. Napirend**

##### **- Beszámoló a Taliándörögdi Tűzoltó Egyesület tevékenységéről**

**Berki Sándor elnök:** az egyesületnek van facebook oldala, ahol rendszeresen tájékoztatták a lakosságot, sokan követték az oldalt. Fontosnak tartják a megelőzést. A múlt évben két kéménytűzhez, egy avar tűzhez riasztották őket, segítettek a veszély elhárításban. Baranya megyében -Sellyén- viharok mentesítésben. Az Ajkai hivatásos tűzoltósággal jó az együttműködésük.

Kérte az önkormányzat hozzájárulását, hogy a Közösségi Ház udvarán lévő garázshoz vezető utat murvával leszórják, ehhez egy autó murvát vesznek. Remélhetőleg ebben az évben az egyesület több pályázati támogatást kap majd.

**Szőke András képviselő:** a murvából betonozni akarnak?

**Berki Sándor elnök:** nem akarnak betonozni, csak elteríteni a murvát.

**Mohos József polgármester:** megköszönte az egyesület munkáját, aktívak, részt vettek az önkormányzati rendezvényeken, javasolta a beszámoló elfogadását.

**Berki Sándor elnök:** nagyobb vihar közeledtekor a katasztrófavédelem tájékoztatta őket, olyankor az egyesület készenlétben van.

**Stumpf Rebeka alpolgármester:** a civil szervezetekkel már egyeztettek az udvar rendbetételéről.

Taliándörögdi község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

### **36/2022. (VIII. 23.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a Taliándörögdi Tűzoltó Egyesület 2021. évről szóló beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

Berki Sándor elnök 16 óra 30 perckor elhagyta az üléstermet.

### **3. Napirend**

#### **Tájékoztató a Taliándörögdi Polgárőr Egyesület tevékenységéről**

**Szabó Aladár elnök:** megköszönte az egyesület munkájához nyújtott önkormányzati, Községi Ház vezető és KÖSZI segítséget. A rendőrséggel jó a kapcsolatuk. Úgy gondolja nehéz idők jönnek, még inkább szükség lesz a munkájukra, az összefogásra. Sok fiatal van az egyesületben. A korábbiak szerint most is ott vannak a temetéseken, az iskolai tanév kezdésekor ott lesznek az iskolánál figyelnek a gyerekek biztonságára. A lovas polgárőrségnek fontos szerepe van, külterületen sokszor megjelennek. Művészetek Völgye rendezvény ideje alatt sok volt az illegális helyen sátorozó, szemetelő ember, őket felszólították. Megköszönte a KÖSZI felkérését, a Kincses Klubba járó gyerekeknek tartottak előadást, a gyerekek nagyon érdeklődők voltak. Sok országos rendezvényen vettek részt, a Művészetek Völgye rendezvény ideje alatt közös szolgálatot teljesítettek a rendőrséggel. Sajnos az Országos Polgárőr Szövetségnél anyagi problémák vannak, kevesebb támogatást tudnak adni a helyi szervezeteknek. Az autó biztosítását és fenntartását egyéb támogatásból biztosítják.

**Szóke András képviselő:** milyen összegről van szó?

**Mohos József polgármester:** az önkormányzat költségvetésében a civil szervezetek támogatására különített el az önkormányzat forrást. Támogatási kérelmet kell beadni és akkor megkapják a támogatási összeget.

**Szabó Aladár elnök:** cégautó adót kell fizetni az egyesületnek, ami 26 ezer Ft. Nem tudja ezt a fizetési kötelezettség mi írja elő az egyesületnek? Támogatási kérelmet benyújtotta, kérte az egyesület támogatásban való részesítését.

**Szóke András képviselő:** nagyon fontos a polgárőrség zavartalan működése.

**Szabó Aladár elnök:** a Dörögdi Mező Kft. üzemanyaggal támogatja az egyesületet. Nagy előny, hogy a saját lovaikat használják, így ez nem jelent többlet költséget.

**Szőke András képviselő:** a Szent András templomrom életveszélyes, a falakról esnek le a kövek, az önkormányzat korábban már körbekerítette és figyelmeztető táblát tett ki. Többször lehetett látni kirándulókat, voltak ott lakóautóval.

**Szabó Aladár elnök:** lakóautóval, vagy sátorral engedély nélkül bárhol lehet egy éjszakát tölteni, erre jogszabály is van.

**Szőke András képviselő:** a klastrom veszélyes.

**Szabó Aladár elnök:** felszólították a sátorozókat a hely elhagyására. Drón is megjelent a klastromnál.

**Szőke András képviselő:** több alkalommal lakott terület felett lehet léghajót látni. Ezt szabályozza valami? Léghajóról is van lehetőség felvétel készítésére, ez mennyire megengedett?

**Stumpf Rebeka alpolgármester:** ha a drónok működését szabályozzák, biztosan van szabály a léghajókra is.

**Mohos József polgármester:** megköszönte a polgárórség munkáját. Tájékoztatta a jelenlévőket Baksa-ban a „szeméttelep” megint rendben van, tiszta. Kérte a polgárőrök figyeljenek az illegálisan szemetet lerakókra.

**Szőke András képviselő:** javasolta „vadkamerával megfigyelt” feliratú tábla elhelyezését.

**Mohos József polgármester:** gondolkodtak azon, hogy fákat ültetnek a szemétteléhez, ezzel megakadályoznák az autóval történő bejutást. Ennek hátránya lehet, hogy a telepen kívül öntik ki a szemetet.

**Bazsó Gabriella:** a gyerekeket kell környezettudatosan nevelni, minél kisebb korban elkezdni.

**Szabó Aladár elnök:** Laksz András életkörülményeivel kapcsolatban komoly probléma van, sok a szemet az udvaron, ami közegészségügyi szempontból is megoldandó feladat.

**Takács Lászlóné jegyző:** történt lakossági bejelentés, folyamatban van az ügy intézése. Felvette a kapcsolatot az ÁNTSZ-el és a katasztrófavédelemmel is.

**Mohos József polgármester:** szerinte igazi szankciót a pénzbírságon kívül nem tudnak alkalmazni, a bírságot nem fogja kifizetni.

Javasolta a polgárórség beszámolójának elfogadását.

Taliándörögdi község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

### **37/2022. (VIII. 23.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a Taliándörögdi Polgárőr Egyesület 2021. évről szóló beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

Szabó Aladár elnök 16 óra 55 perckor elhagyta az üléstermet.

#### **4. Napirend**

##### **- Beszámoló a Taliándörögd-Halimba Sportegyesület tevékenységéről**

**Szörös Ádám:** az egyesületnek 19 új igazolt tagja van. Vannak visszatérő játékosok, Halimbáról 5 fő van, akik az ifi csapatban fociznak. A múlt héten megkezdődött a bajnokság, a csapatnak nem volt létszámgondja. A dörögdi csapatból 2 játékos Monostorapátiba igazolt, viszont onnan jött két új játékos, akik rendszeres járnak edzésre.

**Bazsó Gabriella:** az egyesület az éves támogatás első részletét megkapta. a második részlet (250000 Ft) kifizetésének feltétele a közgyűlés megtartás időpontjának és tisztségviselők személyéről történő tájékoztatás volt. Az egyesület a közgyűlést 2022. május 22-én tartotta, az egyesület tisztségviselői: elnök- Szalai Péter, elnökhelyettes: Prácsér Miklós, elnökségi tag: Szörös Ádám.

**Mohos József polgármester:** a szurkolók és az egyesület között elmérgesedett a helyzet, az idei évre tervezett 500 ezer Ft támogatást két részletben kapják meg, az első részletet már megkapták, az öltöző vizesblokkját szeretnék felújítani.

**Bazsó Gabriella:** az öltöző épületben mindenképpen állagmegóvás kell, 10 millió Ft összegű benyújtott TAO pályázatuk van, ennek elbírálására várnak, a pályázat 100 % támogatottságú.

**Mohos József polgármester:** a műfüves pálya ellenőrzésekor az MLSZ több kifogást tett az üzemeltetéssel kapcsolatban.

**Bazsó Gabriella:** több ajánlatot kértek, még nem kaptak választ egyik helyről sem. A műfüves pályának 25 éves fenntartási időszaka van, utólag kiderült, hogy a kivitelező cég több hibát vétett a kivitelezés során.

**Mohos József polgármester:** a kivitelezés nem volt teljesen szakszerű, annak ellenére a műszaki ellenőr átvette.

**Prácsér Miklós képviselő:** a „Petíció”-t most tárgyalják?

**Mohos József polgármester:** vegyes ügyek keretében gondolta. Javasolta az egyesület beszámolójának elfogadását.

Taliándörögd község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

#### **38/2022. (VIII. 23.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögd község Önkormányzat Képviselő-testülete a Taliándörögd-Halimba Sportegyesület 2021. évről szóló beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

**Mohos József polgármester:** ismertette a „petíció”-t.



**Bazsó Gabriella:** volt a sportegyesülettel kapcsolatos megbeszélés, felvetődött ez a probléma is, Peti kérte Berki Sanyit, Barka Leát, beszéljenek még erről, de nem volt következő alkalom, hanem aláírásgyűjtés történt a faluban. A pálya mellett lakik Németh Ernő neki is van kutja megkérdezték, ő azt mondta tud öntözni, van víz a kutjában. Amikor Berki Sanyi szóvá tette a problémát, leállították az öntözést a pályán, azért öntöztek, nem akarták, hogy a fű tönkre menjen. Szerencsére nincs vízkorlátozás a faluban. Szakembert kell megkérdezni az öntözéssel, víz használatával kapcsolatban. Javasolta Vadas Ádám felkérését. Szerinte nem volt korrekt eljárás az aláírásgyűjtés, a levélben szereplő állítások nem helytállóak.

**Mohos József polgármester:** lakossági észrevétel történt, a testületnek foglalkozni kell vele. A pályán lévő kút mélyebb, mint a környéken lévők. A bejelentésben szerepel, hogy a Monostorapáti foci pályát nem locsolják.

**Bazsó Gabriella:** ott éppen a pálya vizesedése a probléma.

**Szörös Ádám:** a pályát néhány éve 5-7 millió Ft-ból felújították, akkor fúrták a kutat is, ha nem locsolják a füvet, akkor kidobott pénz, persze nem locsolnak eszetlenül. A sportegyesület megbeszélésén nem volt probléma a pálya locsolása. Amikor Barka Lea megkereste a Pétert, azóta (kb egy hónapja) a legnagyobb melegben 10-17 óra között egyáltalán nem locsolják a pályát. Az öltöző és pálya az önkormányzat tulajdona, szakvélemény nélkül nem szabad dönteni, meg kell kérdezni vízügyi szakembert és ahhoz a véleményhez tartják magukat.

**Bazsó Gabriella:** több szakembert is meg kell kérdezni, ha vízügyi probléma van, közösen kell megoldani. Nagyon aszályos idő van, a vizek elapadnak.

**Mohos Brigitta képviselő:** egy megbeszélés volt a sportegyesülettel kapcsolatban, de nem volt folytatás?

**Szörös Ádám:** nem volt folytatása a megbeszélésnek.

**Bazsó Gabriella:** szerinte nem az aláírásgyűjtés a megoldás.

**Stumpf Rebeka alpolgármester:** Nyúl Katával és Vadas Ádámmal beszélt, őket kell megbízni végezzenek réteg vizsgálatot.

**Bazsó Gabriella:** Vadas Ádámot kell megbízni és az ő véleményük alapján dönteni a továbbiakról.

**Mohos Brigitta képviselő:** a vélemény elkészítése után újra össze kell hívni a testületet, a sportegyesület vezetőit és az alapján dönteni.

**Prácsér Miklós képviselő:** a sportegyesületi megbeszélésről Berki Sanyi és Bajnóczi Szandra úgy mentek el, még beszélnek a Péterrel.

**Bazsó Gabriella:** a „petíció”-ban valótlan állítások vannak, tudják spórolni kell a vízzel, nem akar az egyesület a falunak kárt okozni. A szakember véleményét elfogadják. Az egyesületet állandóan támadják, pedig ők sem rosszabbak más civil szervezetnél, rendezvényeken a tagok részt vesznek. Mikor Hoffner Tibiék újra indították a csapatot, eldöntötték nem megyei I. osztályban játszanak, a csapatot nem profi, hanem helyi és környékbeli fiatalokból szervezték újra.

**Szörös Ádám:** a szurkolók eltávolodtak a csapattól, most nem érnek el olyan jó eredményeket, de tudomásul kell venni, ezek a fiatalok ennyit tudnak. Ha a csapat visszalép a megye 3-ba, akkor kevesebb TAO támogatást vehetnek igénybe.

**Mohos Brigitta képviselő:** az egyesületnek is meg kell érteni a falu lakosságának és az önkormányzatnak az egyesülettel kapcsolatos problémáját.

**Mohos József polgármester:** a falu és a sportegyesület között nagy az elhatárolódás, ezzel a csapattal megye I-ben nem tudnak játszani. Meccsekre nem járnak már a törzs szurkolók sem, valami nincs rendben. A pontos okokat csak sejteni lehet, Peti modorával és stílusával van probléma. Mennyi helyi focista van a csapatban?

**Szörös Ádám:** a felnőtt csapat 90 %-a helyi.

**Mohos József polgármester:** az egyesület átalakulásakor az volt az elképzelés, hogy a szakmai feladatokat Szalai Péter, a szurkolókkal a kapcsolattartást Prácser Miklós végzi, de ez nem vált be. A szakmai hozzáértését senki nem vitatja, jó focista, jó edző, de az emberek a stílusa miatt nem szeretik. Szerinte nem mondhatja azt a szurkolókról, hogy „hőbörgő”. Ők olyan taliándörögdi lakosok, mint bárki a faluban.

**Bazsó Gabriella:** kicsi gyerekként is nagyon zárkózott volt a Peti, nehezen nyílik meg, barátkozik.

**Szörös Ádám:** biztos, hogy az egyesület tagjai változtak meg, nem a falu?

**Mohos Brigitta képviselő:** az önkormányzat szemszögéből is látni kell a problémát, az emberek a képviselőknek mondják a véleményüket.

**Szörös Ádám:** meg kell találni a közös hangot. Azt tudni kell, ha Szalai Péter nem csinálja, akkor nem lesz foci dörögdon.

**Mohos Brigitta képviselő:** Árpí (a férje) ott volt a sportegyesület megbeszélésén, a problémák ellenére azt mondta, nem gondolta Péter ennyit tesz az egyesületért.

**Szörös Ádám:** a fő probléma a csapat eredménytelensége.

**Mohos Brigitta képviselő:** az tagadhatatlan.

**Mohos József polgármester** javasolta, hogy kérjenek fel szakembert a vízhasználattal kapcsolatban és később döntsenek az ügyben.

Képviselők a javaslattal határozathozatal nélkül egyetértettek.

## 1. Napirend:

### A gyermekétkezési térítési díjakról szóló rendelet elfogadása

**Mohos József polgármester:** az óvoda, iskola, szociális étkezők tervezett térítési díját megbeszélték a kistérséggel, a Monostorapáti óvodával is egyeztetett. Már többször beszéltek



a díj szeptember 1-től történő emeléséről, de nem volt határozatképes a testület. Kérte a képviselőket a rendelet tervezet elfogadására.

Taliándörögd község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta és meghozta az alábbi:

**5/2022. (VIII. 31.)**

**önkormányzati rendeletet**

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló rendeletet a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

## **6. Napirend**

### **Vegyess, aktuális ügyek**

#### **a.) Taliándörögd ivóvízellátó rendszer Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezése**

**Mohos József polgármester:** a Bakonykarszt Zrt. elkészítette a javaslatot, kérte a határozattervezet elfogadását.

Taliándörögd község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

#### **39/2022. (VIII. 23.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a vízközmű-szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. törvény 11.§. (4) bekezdése, valamint az 58/2013. (II. 27. Korm. r. 90/B.§-a alapján **a 31. sorszámú 11-17321-1-002-00-11 MEKH kóddal rendelkező Taliándörögd ivóvízellátó vízközmű rendszerre** vonatkozóan elkészített 2023-2037. évig szóló Gördülő Fejlesztési Tervet a határozat melléklete szerinti formában elfogadásra javasolja.

Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a szolgáltatót a testület döntéséről tájékoztassa.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2022. augusztus 31.

#### **b) Hegyesd szennyvízelvezető és tisztító víziközmű-rendszer Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezése**

**Mohos József polgármester:** a Bakonykarszt Zrt. elkészítette a javaslatot, kérte a határozattervezet elfogadását.

Taliándörögdi község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

**40/2022. (VIII. 23.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§. (4) bekezdése, valamint az 58/2013. (II.27.) Korm.r. 90/B.§-a alapján a **64. sorszámú 21-02422-1-005-00-00 MEKH kóddal rendelkező Hegyesd szennyvízelvezető és – tisztító víziközmű rendszerre** vonatkozóan elkészített 2023-2037. évig szóló Gördülő Fejlesztési Tervet a határozat melléklete szerinti formában elfogadásra javasolja.

Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a szolgáltatót a testület döntéséről tájékoztassa.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2022. augusztus 31.

**c) víziközmű-vagyon vagyoneértékelésének aktualizálása**

**Mohos József polgármester:** a szolgáltató elkészítette a javaslatot, kérte a határozattervezet elfogadását.

Taliándörögdi község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

**41/2022. (VIII. 23.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögdi Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a **11-17321-1-002-00-11 MEKH kóddal rendelkező 31. sorszámú Taliándörögdi ivóvízellátó víziközmű-rendszer** Ellátásért Felelőse, megtárgyalta a víziközmű-rendszer vagyoneértékelésére vonatkozó előterjesztést.

Képviselő-testület a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 78.§ (1) bekezdése alapján elkészített vagyoneértékelés aktualizálásával egyetért.

- Képviselő-testület elfogadja a költségviselés mértékét
- A 2022. évi használati díjat a Bakonykarszt Zrt. víziközmű szolgáltató kezelésébe adja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Mohos József polgármester

Határidő: 2022. augusztus 31.

**d) Taliándörögd 631/8. hrsz-ú ingatlan telekhatár rendezése, telekké történő átminősítésének kérése**

**Mohos József polgármester:** Szüts Gábor 9200 Mosonmagyaróvár, Bányász utca 1. szám alatti lakos kérte a taliándörögdi 631/8. hrsz-ú ingatlan lakótelekké történő átminősítését, amit szeretne majd megvásárolni. Egyed Ferencék mellett van, jelenleg útként szerepel.

**Takács Lászlóné jegyző:** az út forgalomképtelen, azért kell először átminősíteni.

**Mohos Brigitta képviselő:** beépítési kötelezettség elő lesz írva?

**Mohos József polgármester:** 4 éves beépítési kötelezettség és csak családi ház építhető. Jelenleg ez használhatatlan terület.

**Szőke András képviselő:** az átminősítés az első lépés?

**Mohos József polgármester:** javasolta az aszfaltos Ráskói út mellett legyenek majd a tartalék építési telkek.

**Szőke András képviselő:** az lenne jó, ha minél többen költöznének a településre, főleg családosok.

**Mohos József polgármester:** értébecslést kell készíttetni, attól +, illetve – 15 %-al el lehet térni az értékesítéskor.

**Mohos Brigitta képviselő:** a szomszédos ingatlantulajdonosokat lehetne értesíteni, hogy van érdeklődő a területre, nem akarja-e közülük valaki megvásárolni?

**Takács Lászlóné jegyző:** az önkormányzat vagyonrendelete szerint meg kell hirdetni az eladó telket.

**Mohos József polgármester:** kérte a képviselőket, aki egyetért a terület átminősítésével, majd azután az értékesítéssel, kézfeltartással szavazzon.

Taliándörögd község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

**42/2022. (VIII. 23.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Szüts Gábor 9200 Mosonmagyaróvár, Bányász utca 1. szám alatti lakosnak az önkormányzat tulajdonában lévő Taliándörögd 631/8. hrsz-ú 4193 m<sup>3</sup> nagyságú út-ként szereplő ingatlan átminősítésével, majd értékesítésével kapcsolatos kérését és a következő döntést hozta:

Képviselő-testület megbízza polgármestert és a jegyzőt az

- érintett terület átminősítésével kapcsolatos intézkedések megtételére.
- földmérő szakember felkérése a változási vázrajz elkészítésére
- értébecslő felkérése a terület értékének meghatározására.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Mohos József polgármester

Határidő: 2022. október 31.

**Takács Lászlóné jegyző:** a Bakonykarszt megkereste az önkormányzatokat, lehetőség van a víziközmű vagyoni állami tulajdonba adására, ehhez egy szándéknyilatkozatot kell aláírni a polgármesternek.

**Mohos József polgármester:** ez még nem jár semmilyen kötelezettséggel, előbb-utóbb problémák lesznek a rendszer fenntartásával, a javítási költségek nagyon magasak, jobb, ha állami tulajdonba kerül. Szándéknyilatkozatot már aláírta az megküldésre került.

#### **e) Taliándörögd Polgárőr Egyesület támogatása**

**Mohos József polgármester:** az egyesület beszámolójakor szóba került a támogatás megállapítása. A kérelmet az elnök kitöltötte, holnap a hivatalban iktatják. Emiatt ne kelljen újra ülést tartani, kérte a képviselőket a költségvetésben tervezett támogatási összeg elfogadására.

Taliándörögd község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

#### **43/2022. (VIII. 23.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 3/2014. (II.15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör) alapján a Taliándörögd Polgárőr Egyesületet - Taliándörögd, Kossuth u. 39.- egyszeri 160.000,-Ft, azaz Százhatvanezer forint összeggel támogatja.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület bankszámlájára. A támogatás célja: az egyesület tulajdonában lévő gépjármű fenntartásával kapcsolatos költségek kifizetéséhez hozzájárulás.

A felhasználás határideje: 2022. november 30.

Az Egyesület a támogatásról 2022. december 31-ig köteles elszámolni.

Utasítja a polgármestert, hogy a fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4.§.(2) bekezdésében meghatározottakra.

Utasítja a jegyzőt, hogy a megállapodás megkötését követően i intézkedjen a fenti összeg kifizetéséről

Utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Mohos József polgármester

Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2022. december 31.

**Mohos József polgármester:** a Művészetek Völgye rendezvénnyel kapcsolatos lakossági fórum 2022. augusztus 30-án 17.00 órakor lesz.

Ezen a napon a Nonprofit Kft Kapolcson lesz, 18 óra 30-at beszéltek meg, Taliándörögdre is feljönnek beszélgetésre.

**Szőke András képviselő:** a szervezőkkel való egyeztetés előtt mérjék fel a lakosság véleményét. A fórum időpontjáról minél előbb tájékoztatni kell a lakosságot, minél többen jöjjenek el.

**Stumpf Rebeka alpolgármester:** minden hónap végén készül szórólap a következő hónap eseményeiről, programjairól, amit minden házba szórólap formájában eljuttatnak.

**Szörös Ádám:** a lakossági fórum időpontja (17 óra) és a Nonprofit Kft-vel való egyeztetés (18 óra 30 perc) között kevés az idő. Nem lenne-e jobb kérdőív kiküldése?

**Stumpf Rebeka alpolgármester:** van határidő a szervezőkkel történt szerződéskötésre?

**Mohos József polgármester:** nincs

**Szöke András képviselő:** szerinte jobb a személyes véleménynyilvánítás, akit érdekel a falu jövője, az jöjjön el, akit nem az a kérdőívet sem tölti ki.

**Szörös Ádám:** szerint fontos a kérdőív is.

**Stumpf Rebeka alpolgármester:** a szervezőket tájékoztatni kell a lakossági bejelentésekről.

**Szöke András képviselő:** tovább nem szabad halogatni a jövő héten kedden mindenképpen meg kell tartani a lakossági fórumot.

**Mohos József polgármester:** szerződéskötéskor az önkormányzat szabhat feltételeket. Már most tájékoztatni kell a szervezőket, ebben a formában, ezekkel a programokkal a falu lakossága nem biztos, hogy ragaszkodik a fesztiválhoz.

**Szöke András képviselő:** a falu egy részét érinti a fesztivál, aki a helyszínek közelében lakik, ahol nincsenek programok, az ott élőket nem zavarja a hangos zene.

**Mohos József polgármester:** az önkormányzatnak a lakosság érdekét kell képviselni.

## 5. Napirend

### Beszámoló a könyvtár, klubkönyvtár 2021. évi tevékenységéről

**Stumpf Rebeka alpolgármester:** a beszámolóban a múlt évben megrendezett programok szerepelnek.

**Mohos József polgármester:** javasolta a beszámoló elfogadását. Megköszönte a szülők nevében Rebekának a gyerekeknek tartott táborot.

Taliándörögd község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

### 44/2022. (VIII. 23.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a könyvtár 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

**Mohos József polgármester** végezetül kérte a képviselőket fogadják el a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót.

Képviselők határozat hozatal nélkül elfogadták a tájékoztatót.

Más napirend nem volt. Mohos József polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 18 óra 15 perckor bezárta.

K. m. f.



Mohos József

polgármester



Takács Lászlóné

jegyző